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В Івано-Франківську лікарі
виявили павука у вусі пацієнтки
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  15 квітня 2026, 11:38

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: КНП "Центральна міська
клінічна лікарня Івано-
Франківської міської ради"
В Івано-Франківську лікарі
виявили павука у вусі
пацієнтки

Він проник майже до барабанної перетинки. Медики
закликають не намагатися самостійно діставати
комах і одразу звертатися до фахівців.
В Івано-Франківськ у жінки під час медичного огляду несподівано виявили
павука у вусі, повідомляє КНП Центральна міська клінічна лікарня Івано-
Франківської міської ради.

Пацієнтка звернулася до лікарів зі скаргами на біль і закладеність лівого
вуха. Однак під час профілактичного огляду правого вуха медики виявили
стороннє тіло - павука, який проник досить глибоко, майже до барабанної
перетинки.

За словами лікарки-отоларинголога Андріани Мельник, подібні випадки
трапляються частіше в теплу пору року, ніж може здатися. Фахівці
наголошують: у разі потрапляння комахи у вухо категорично не можна
намагатися дістати її самостійно.

Медики пояснюють, що такі дії можуть призвести до травм слухового
проходу або навіть пошкодження барабанної перетинки. Також не
рекомендується самостійно закапувати будь-які рідини, адже це може
спровокувати активні рухи комахи та ускладнити ситуацію.

Окремо лікарі нагадують, що вушна сірка виконує важливу захисну
функцію - затримує пил, мікроорганізми та дрібних комах. Надмірна гігієна
може позбавити вухо цього природного бар’єра.

КНП "Центральна міська клінічна лікарня Івано-
Франківської міської ради"
3 hours ago

Пацієнтка звернулася зі скаргами на біль і закладеність лівого
вуха. А під час профілактичного огляду правого – несподівано
виявили павука �
Це реальний випадок із практики. І, як зазначає лікар-
отоларинголог Андріана Мельник, у літній сезон такі ситуації
трапляються значно частіше, ніж здається.
 Якщо у вухо потрапила комаха – головне правило: не
намагатися дістати її самостійно. Це може не лише погіршити
ситуацію, а й спричинити травму слухового проходу чи навіть

Нагадаємо, у Львові врятували дитину, яка місяцями жила з батарейкою у
стравоході.
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